PacwunpeHune ycnyr ana x¥Xuteneum BallMHrtoHa
C CONYTCTBYIOLMMM PACCTPOUCTBAMMU

MoHuKka Meca-AnbBapec, MarucTp obui,ecTtBeHHOro 34paBo0XpPaHeHUs, AOKTOP
$dunocodpumn, uneH AMepuKaHCKOro coBeta Nno pa3suTuio busHeca

Keittanu bennn, poktop punocodpumn.

Kopu lmnpeH, pokrop punocodpumn.
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Yem nogennnock coobulectso?

«loHAMUA He umero, Ha Ymo A moay rnpemeHoosame. Kaxcoobil pas,
K020a 380HI0 8 a2eHMcmao, cabiwy: «O, Mbl 3MUM He 30HUMAEMCA», HO
fpU 3MOM OHU HEe MO2ym CKA3amb, KMo 3mum 3aHumaemcs. A yie
usmomada, 3a6omsce o cebe u ceoeli cembe, 0a ewé U Howy MAcky,
umobbi coxpaHume mpu pabomel. Y meHs Hem ce0b600H020 8peMeHU,
Yymobsl y3Hame 06 amom nodpobHee».

Mbi 6epém omnyck, Ymobbl cbe30ume 8 Cusms K pasHsIM Ceyuanucmam, K
KOmopbIM MOU CbiH XO00UM npumepHo pa3 8 08a mecaya. B mae amozo 2o0a
Mbl e30unu 8 Cusmasa wecmeo pas, U, K COXasnaeHUr, Ham rnpuwaocb noYymu
uc4yepriams 8Cto CyMmy KpedumHoU Kapmel, Ymobbl MOKpbIMb pacxoosbl.
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0b6CcNyXKnBaHMK

«Hu pa3sy mHe He
y0as10Cb nosay4yumso
Heobxooumyro
ToMouwb, BMeCmMoO
3Mmo20 MHe He 0anu
HUKAKUX peasibHbIX
peweHuu u
1000epHKU».



OTCyTCTBME COOTBETCTBYIOLUMX YCAYT

B yesnioM, yuumsbiBarom siu nocmaswiuku ycayr ansa auy ¢ MHBAJTMUAHOCTbBHO Bawu
nompeb6bHocmMu B nogaep kKe rncuxu4eckoro u/usu noBegeH4YecKoro 340poBba?

All Other Respondents RubR:LT 15.4% 28.4%

Traditionally Underserved RkRIT7 16,6% 44.6% 27.3%
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B Strongly Disagree H Somewhat Disagree M Somewhat Agree Strongly Agree

B yesnom, yuumsbiBarom siu nocmaswuku ycayr B o6nacmu NNMCUXUYECKOIO u/unu
NMOBEAEHYECKOIO 340POBbA Bawu nompebHocmu B noasgepikke npu UuHBaaugHocmu?

All Other Respondents KIWAZ 17.3% 39.3% 32.7%
Traditionally Underserved 14.8% | 11,9% 41.5% 31.9%
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J10CTYNHOCTb YCAYr

Pasnu4yua 8 omHoweHUU ucmopu4ecKku He3auwuweHHbIX
cs10e8 HacesneHus




YTO Mbl Y3HaNn

CrankuBanucb nu Bbl Koraa-nn6o ¢ teMm, uto noctaswmk yenyr gna nuy, ¢ UHBAJIMOAHOCTbLIO oTka3biBan
BaM B yCJ/lyrax uav UckKaruana nx ns-za Heob6xoammMocTu nogaep kkm B obnactm ncumxmueckoro n/vnu
noeseneHYecKoro 3g0poBba?

All Other Respondents REK:LZ 24.7% 9.9% 55.6%
Traditionally Underserved 15% AR:E 17.3% 45.9%
0% 20% 40% 60% 80% 100%
B Don't Know B Yes, More Than Once M Yes, One Time No, Never

CtrankuBanucb nu Bbl Korga-nmbo c teM, uto nocrtaswmk ycnyr B oé6nactu MCUXUYECKOIO n/vunu NOBEAEHYECKOIO
300POBbA oTka3biBan BaM B ycnyrax v UCKrouan ux n3-sa HeobxoammocT noanep kkm B CBA3U C MUHBaIMAHOCTbIO?

All Other Respondents Rl 24% 15.3% 49.3%
Traditionally Underserved RIOK:EZ 20% 24.5% 44.6%
0% 20% 40% 60% 80% 100%



KynbTypHaA KOMNETEeHTHOCTb

Pasnu4yua 8 omHoweHuUU ucmopu4yecKku
He3aWUWeHHbIX csioe.e HacersieHUA




YTO Mbl Y3HaNK

Hackonbko Bbl 06ecnokoeHbl TeM, UTO BaCc MOryT MOMEeCTUTb B crieuuann3mpoBaHHoe yupe>kgeHue B
CBA3M C HE06XO0ANMOCTbLIO OKa3aHusA noanep>kku B o6/1acTv ncmMxmueckoro U/ mnv noseaeHYeckoro
30,0pOBbA U3-3a OTCYTCTBMA NOALEPXKKN Ha YPOBHE coobLiecTBa?

All Other Respondents 24,6% 17.5% 36.8%

Traditionally Underserved 36.9% 19,8% 21.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
B Very Concerned B Somewhat Concerned M A Little Concerned Not At All Concerned
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KayectBo ob6cnyKnBaHUA

Pa3aimuma B OTHOLWEHUN UCTOpUYEeCKN He3auuneHHbIX cnoesB

HaceneHUA
«Y MHOrux cemed rnpocmo Hem Hu
crnnocobHocmeu, HU 3HaHuUU, HU HaBbIKOB
omcmauBaHUd uHmMepecoB, Ymobsl [cripaBUMbCA
Cc amuMu cucmemamu]. VimeHHO u3-3a amoro
MHOrue /1ro4u Bbinagarom U3 rnoJsid 3peHUd; amo u
ecmb camad 6o/s1bwad rnpobsiema.

Bb|6epV|Te BelLluUn, KOTopblie 3aTPpyaAHAT A40CTyn K BalWnM TeKylwmMmMm Uiam nocnegHmMM ycnyram.
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[lepcneKTnBHbIEe NPAKTUKN

«BHeOpeHue ycnye nogedeH4YecKozo
300p08bA 8 NEPBUYHYHO MEOUKO-
CaQHUMAPHYH NOMOUWb, 8K/OYAA
obyuyeHue nepcoHana pabome c
«0CcobbIMU 2pynnamu HaceneHuUs ».

«[BaxtHo] yyuumbieamb MoYKy 3peHus u

MHEeHUS 3mux 2pynn npu rnaaHupo8aHuu
pa3pabomku u eHeOpeHuUAa ycaye, Ymobobi
obecne4yumb 00CMynHOCMb U 3HAYUMYH

MOMOUW,b».




PekomeHaauun no otyeTy

1. Paclumputb goctyn kK DDA u rubkomy puHaHCUPOBAHUIO

«Mbl HE MO NO/IYYUTb AOCTYN K YC/Iyram... TOTOMY YTO OHM paboTatoT Tonbko ¢ DDA. Mbl aaxe He
MOT/IN NNATUTb YaCTHbIM NMLAM. OTO MOA rMaBHasA NPETEH3UA, HAM HYXHO cAeNaTb CUCTEMY OTKPbITOMY.

2. UHBecTupyiiTe B nocneposatenbHOe U KOMNJieKCHoe puHaHCuMpoBaHue

«Ham Hy»XHa NoNNTUKa, KoTopas obecnevynT MM HeobxoaMMYH MOMOLLb... FoJ, 3a ro4oM, a He rofl, Koraa
Y Hac ecTb AeHbIN, a rog, Koraa nx HeT».

3. PaclumpbTe BO3MOXKHOCTU NOoAAEPKKU B KPU3UCHDBIX CUTYaLUAX

«B wWTaTe BalWMHITOH HET MecTa, KyJa MOXHO OTNPaBuUTb pebEHKa ¢ Npobiemamum NoBeAeHUs, KpoMme
OTZ,e/IEHUA HEOTNOXKHOM NMOMOLLU. ITO HE BbIXOA,Y.

4. BHegpeHUe yCayr, y4uuTbiBaloWUX TPaBMy, U PacLUUPEHHDbIX YCayr

«CMeLWHO AyMaTb, YTO Ye/I0BEKa C PacCTPOMCTBOM NCUXMUYECKOTO 340Pp0BbA N Npobaemamm
MCUXMYECKOro 340P0BbA MOMKHO «BblnevnTb» 3a 90 AHen».




PacwmpeHue ycnyr gna xXuteneu BallMHIToHa ¢
CONYTCTBYIOWMUMMU PACCTPOUCTBAMMU NULLLEBOro NoBeAeHUA U
npobnemamm ¢ NCMXMYECKUM 340p0OBbEM

MoHuKka Meca-AnbBapec, MarucTp obui,ecTtBeHHOro 34paBo0XpPaHeHUs, AOKTOP
$dunocodpumn, uneH AMepuKaHCKOro coBeta Nno pa3suTuio busHeca

Keittanu bennn, poktop punocodpumn.

Kopu lmnpeH, pokrop punocodpumn.
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